
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

ПОРТОКАЛОВИЯТ БРЯГ - ПОЧИВКА В КОСТА АЗААР
2026

Насладете се на директен полет до Барселона и 7 незабравими нощувки в един от ТОП курортите на
Испания, с включени в цената вълнуващи екскурзии до космополитна Барселона(панорамна обиколка) и
очарователния Стар град на Пенискола.

ДЕН 1
Среща на летище София два часа преди полета. Директен полет София - Барселона с авиокомпания Wizz
Air. Кацане на летище Барселона.
Трансфер до хотела в Пенискола (продължителност около 2 часа и 45 минути). Настаняване. Нощувка.

ДЕН 2
Закуска. Информационна среща.
Включена в цената полудневна обиколка на Пенискола - Стария град. Пенискола е очарователен
крайбрежен град, чийто Стар град се издига величествено на скалист полуостров, увенчан от
внушителен замък. Свободно време за разходка и пазар (ползва се градски транспорт).
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН 3
Закуска. Свободно време или по желание:
Допълнителна полудневна екскурзия до Пещерата Сан Хосе и Кастейон де ла Плана. Пещерата Сан Хосе
предлага уникална разходка с лодка по подземна река, а Кастейон де ла Плана е очарователен град с
богата история и красива архитектура.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН 4
Закуска. Свободно време или по желание:
Допълнителна целодневна екскурзия до Тарагона - красив крайбрежен град в района на Коста
Дорада.Тарагона е дом на впечатляващи римски руини, включени в списъка на ЮНЕСКО, и предлага
живописни плажове.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН 5
Закуска. Свободно време или по желание:
Допълнителна полудневна екскурзия до Морея - един величествен средновековен град. Морея е
крепостен град, който впечатлява с отлично запазените си стени, кули и средновековна атмосфера.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН 6
Закуска.Свободно време за плаж и забавления или по желание:
Целодневна екскурзия до Валенсия. Третият по големина град в Испания, Валенсия, е известен със своя
футуристичен Град на изкуствата и науките, исторически център и вкусната паеля.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН 7



Закуска.Свободно време. Вечеря. Нощувка.

ДЕН 8
Закуска. Освобождаване на хотела.
Включена в цената панорамна обиколка на Барселона. Този космополитен град пленява с уникалната
архитектура на Гауди, оживени булеварди и средиземноморска атмосфера.
Трансфер до летище Барселона. Директен полет до София.
Поредността на дните на посочените допълнителни екскурзии в програмата може да бъде променяна на
място от водача, съобразно с часовете на работа на обектите и числеността на записаните.
Минимален брой записани за провеждане на екскурзите: 20 човека.

Полетно разписание (валидно към днешна дата, подлежи на препотвърждение):
СОФИЯ - БАРСЕЛОНА :
17:55 - 19:55
БАРСЕЛОНА - СОФИЯ:
20:35 - 00:30+1

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет София - Барселона - София с включени летищни такси и регистриран багаж 20
кг/ръчен багаж 40 х 30 х 20 см., максимум 5 кг с авиокомпания Wizz Air;

7 нощувки със закуска и вечеря в хотел Gran Peniscola 4* ; Не включва вода и вино за настаняване в
периода 25.06-10.09.

Трансфер летище - хотел - летище (продължителност около 2:45 часа в посока с 3*/4* автобус);

Панорамна обиколка на Барселона;

Полудневна екскурзия до Пенискола с екскурзовод на български (ползва се градски транспорт -
цена на билет 1.40 евро в посока);

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller, Вариант
А);

Представител на туроператора.

Всички стаи са с две легла с размер 1,35m. Няма допълнително легло!

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Препоръчителни доплащания:

Доплащане за обяд - 260 лв. / 133 евро

Целодневна екскурзия до Валенсия - 150 лева / 76 евро за възрастен, 80 лева / 40 евро за дете до
11,99 г.

Полудневна екскурзия до Морея - 120 лева / 61 евро за възрастен, 70 лева / 35 евро за дете до
11,99 г.;

Полудневна екскурзия до Пещерата Сан Хосе и Кастейон де ла Плана - 120 лева / 61 евро за
възрастен, 70 лева / 35 евро за дете до 11,99 г.;



Целодневна екскурзия до Тарагона - 140 лева / 71 евро за възрастен, 80 лева /40 евро за дете до
11,99 г.

Входна такса (заплаща се на място) за Крепостта Пенискола и Артилерийския парк - 5 евро за
възрастен, за възраст над 60 г. - 3.50 евро; за деца до 12 г. - безплатно; пещерата „Сан Хосе“ - 10
евро на човек - заплаща се на място;

Входните такси в Тарагона: корабче - 11 евро, вход за Катедралата на Тарагона - 8,50 евро за
група/11,00 евро - индивидуален билет; Крепоста - 4.50 евро;

Градски транспорт за обиколката на Пенискола - цена на билет 1,40 евро в посока. Входна такса за
Папски дворец - 3,50 (валидна при групи от 30 човека).

Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената сума, в случай на
забрана за пътуване по медицински причини - 30 лева / 15 евро на човек.

Задължителни доплащания:

Такса гориво и вредни емисии - обявява се 21 дни преди полета. Цените са калкулирани с
параметри на самолетно гориво 1000 щатски долара/тон при курс 1 евро = 1 щатски долара.

Слушалки по време на туровете - 15 евро (по 3 евро на човек на ден). Задължително се заплащат
на място на екскурзовода. Деца до 6 години не използват слушалки и не се таксуват.

Задължителна административна такса 5 евро (handling fee за офиса на местния партньор).

УСЛОВИЯ
Условия за резервации:

Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране

Доплащане 21 дни преди тръгване

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета

Условия за анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация

До 30 дни преди тръгване 50 лв такса анулация

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация

Под 21 дни 100% като такса анулация

ВАЖНО:

Минимален брой туристи: 40 човека;

Срок за уведомяване при несъбран минимум - 21 дни;

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност, с
валидност минимум 6 месеца след датата на прибиране в България;

Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата и полетното разписания.

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 30,00 лв / 15 евро



Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от него или
от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за туристически
пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато ПЪТУВАЩИЯТ не може да
започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини, която е била непредвидима
към момента на сключване на договора за туристически пакет и е възникнала преди датата на
отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за туристически
пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната дата на пътуването
се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за влошаване на
здравословното му състояние от пътуването.

1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по права
линия - без ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че към
началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият трябва
да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или по
съребрена линия - до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

Туроператорът е със сключена застраховка „Отговорност на туроператора“ чрез застрахователен
договор 03700100006001 / 08.09.2025 при Евроинс АД. Застрахователният договор е със срок от
08.09.2025 г. до 07.09.2026г.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

Включена в цената панорамна обиколка на Барселона
Включено в цената
Потопете се в магията на Барселона с включена в цената панорамна обиколка!

Открийте шедьоврите на Гауди, разходете се по прочутата Ла Рамбла и се насладете на спиращи дъха
гледки към града и Средиземно море – всичко това, без допълнително заплащане!

Целодневна екскурзия до Валенсия
Цена за възрастен 76.69 EUR
Цена за дете 40.9 EUR
Валенсия – град, в който историята среща бъдещето!

Третият по големина град в Испания, разположен на слънчевото източно крайбрежие, ви кани да
откриете безброй културни съкровища, автентична атмосфера и гастрономически изкушения.
Разходката из Стария град ще ви потопи в духа на Валенсия – с внушителните Кули Серанос,
Катедралата на Валенсия със Светия Граал, очарователния площад Пласа де ла Вирхен, красивия
фонтан Турия, Кръглия площад с традиционни магазинчета, Ла Естреча – най-тясната сграда в Европа, и
готическата Копринена борса – истински архитектурен бисер.



След кратка почивка и свободно време за обяд, екскурзията продължава с панорамна обиколка покрай
зеленото сърце на града – парк Турия, изграден върху старото речно корито. Финалният акцент е
впечатляващият Град на изкуствата и науките – футуристичен шедьовър, включващ:

Хемисферик – планетариум с най-голямата зала за филми в Испания

Дворец на изкуствата „Кралица София“ – сцена за престижни музикални събития

Музей на науките „Принц Фелипе“

Умбракъл – ботаническа и отдих зона

Агора – изложбено пространство

Океанографик – най-големият аквариум в Европа (по желание, срещу допълнително заплащане – 25
евро)

Завършете деня със свободно време за собствено откривателство или релакс.

Цената включва
транспорт и екскурзовод на български език.

Цената не включва
разходи от личен характер.

Целодневна екскурзия до Тарагона
Цена за възрастен 71.58 EUR
Цена за дете 40.9 EUR
Открийте древноримското сърце на Испания – Тарагона!
След закуска – отпътуване към Тарагона – един от най-добре запазените римски археологически обекти
в Испания, включен в списъка на световното културно наследство на ЮНЕСКО. Разположена на
крайбрежието на Коста Дорада, Тарагона ще ви впечатли с богата история и внушителни руини.

По време на обиколката ще посетите: Дяволския мост (Акведуктът на Феререс) – изумителна инженерна
структура с дължина 217 метра и височина 26 метра, Римския амфитеатър от II век – разположен
живописно до морския бряг, Катедралата на Тарагона, построена върху основите на древен римски
храм, Римския стадион – някога побиращ над 30 000 зрители и градските стени – едни от най-добре
запазените извън Рим, част от древния път Виа Аугуста.

След културната обиколка ще имате свободно време за разходка и пазаруване по Новата Рамбла –
модерната търговска улица на града.

По желание и срещу допълнително заплащане – разходка с корабче по делтата на р. Ебро. Разходката
започва от селището Риумар и трае 1,15 ч.

Цената включва
транспорт и екскурзовод на български език.

Цената не включва
разходи от личен характер

Входните такси:

корабче - 11 евро,



Катедралата на Тарагона- 3.50 евро

Крепоста- 4.50 евро.

Включена в цената полудневна екскурзия до Пенискола с екскурзовод на български
Включено в цената
Пенискола - средновековна магия над морето!

Едно от най-очарователните крайбрежни градчета по Средиземноморието на Испания, Пенискола
съчетава в себе си златни плажове, романтичен стар град и драматична природа. Разположен върху
стръмна скала, навлязла в морето, градът се извисява на 64 метра височина, където загадъчният Орден
на тамплиерите изгражда своя крепост през XII век.

По време на Голямата схизма, тук се установява и прочутият папа Бенедикт XIII, по-известен като папа
Луна – фигура, която оставя незаличима следа в историята на мястото. Впечатляващият Артилерийски
парк на крепостта ще ви даде възможност не само да се докоснете до миналото, но и да видите отблизо
редки птици и дори да ги нахраните.

След това ще имате време да се потопите в атмосферата на стария град – да се изгубите сред тесните
улички, да си напазарувате сувенири, да опитате местната занаятчийска бира Badum, както и любимите
сладки на папа Луна.

Заради своята красота Пенискола е избрана за сцена на множество филмови и телевизионни продукции
– от класиките „Calabuch“ (1956) и „El Cid“ (1961) със София Лорен, до съвременни хитове като сериалите
„El Chiriguito de Pepe“ и шестия сезон на „Game of Thrones“.

Цената включва
екскурзовод на български език

Цената не включва
разходи от личен характер

билет за градски транспорт

Полудневна екскурзия до Морея
Цена за възрастен 61.36 EUR
Цена за дете 35.79 EUR
Нито една снимка не може да се сравни с това, което очите ви ще видят на живо!

Морея е величествен средновековен град, кацнал на хълм на над 1000 метра височина, сред
живописната природа на провинция Кастейон. Пътуването до него по виещите се планински пътища е
истинско удоволствие, но онова, което ще ви остави без дъх, е самият град - избран за най-красивия в
провинцията и един от най-очарователните в цяла Испания.

Щом прекрачите крепостните стени и навлезете в сърцето на Морея, приключението започва. Всяка
фасада тук е като произведение на изкуството, а тесните улички ще ви примамят да се изгубите сред
занаятчийски магазинчета, пълни с ръчно изработени изделия и местен колорит.
Не пропускайте да опитате и местната кухня, а най-вече – традиционните сладкиши, които са истинско
кулинарно изкушение.

Цената включва
транспорт и екскурзовод на български език.



Цената не включва
входните такси за: крепост Морея – 3.50 евро за възрастен, за лица над 65 г. и младежи до 25 г. – 2.50
евро, за деца до 6 г. – безплатно, за групи от минимум 25 туриста – 1.50 евро; разходи от личен характер.

Полудневна екскурзия до Пещерата Сан Хосе и Кастейон де ла Плана
Цена за възрастен 61.36 EUR
Цена за дете 35.79 EUR
Потопете се в магията на земните недра и очарованието на Кастейон де ла Плана!

Посетете най-дългата плавателна подземна река в Европа – истинско природно чудо, което ще ви отведе
в сърцето на земята. По време на това вълнуващо подземно плаване ще се възхитите на причудливите
форми на скалите, ще наблюдавате растежа на сталактити и сталагмити, ще чуете тишината,
прекъсвана единствено от ромоленето на водата и ехото от капки в подземна лагуна. Това е пейзаж,
пазен от природата в тайна хилядолетия наред – мистично, красиво и незабравимо преживяване.

След приключението под земята, екскурзията продължава с опознаване на Кастейон де ла Плана –
столицата на провинция Кастейон. Пешеходната разходка започва от „Площада на Независимостта“,
преминава през площад Майор, и включва емблематични сгради като: Кметството, Градския
пазар, Катедралата Дева Мария и величествената камбанария Ел Фадри – символ на града.

Завършете деня със свободно време за пазаруване по най-дългата търговска улица в провинцията,
изпълнена с магазини, кафенета и местна атмосфера.

Цената включва
транспорт и екскурзовод на български език.

 

Цената не включва
вход за пещерата - 15 евро - резервира се и се заплаща предварително
разходи от личен характер.


